

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Павленка Володимира Івановича
на посаду Директора Бюро економічної безпеки України

Я, Павленко Володимир Іванович, заступник Голови Агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА), виявив бажання взяти участь у конкурсі на посаду Директора Бюро економічної безпеки України.

Маю значний досвід роботи у приватному секторі, протягом тривалого часу керував судовими департаментами міжнародних юридичних фірм та аудиторської компанії з великої четвірки, брав участь у вирішенні судових спорів та супроводжував кримінальні провадження. За цей час здобув позитивну репутацію серед колег і клієнтів. Наразі працюю в публічному секторі заступником Голови АРМА відповідальним за напрямок менеджменту активів.

Вважаю, що мій досвід роботи в АРМА буде ключовим для запуску ефективної роботи Бюро, оскільки обидва органи є новими інституціями у нашій правовій системі, створювались у взаємодії з міжнародними партнерами і на виконання прийнятих Україною міжнародних зобов'язань.

Я маю практичні знання організації роботи державного органу, побудови комунікації з українськими та іноземними правоохоронними органами, налагодження співробітництва з міжнародними та міжурядовими організаціями.

Варто відзначити, що я володію навичками успішного впровадження змін, спрямованих на реалізацію реформ у діяльності АРМА. Так, мною ініційовано ряд змін до нормативно-правових актів, які дозволили АРМА більш ефективно функціонувати та, як наслідок, призвели до збільшення надходжень до Державного бюджету України.

Для ефективної роботи Директором Бюро також буде важливим мій успішний досвід управління складними проектами, що мають значний суспільний резонанс та широко висвітлюються в медіа, наприклад, передача в управління нафтопродуктопроводу «Самара-Західний напрямок», групи компаній «Українського медіа холдингу», Акціонерного товариства «Мотор Січ», врегулювання надзвичайної ситуації з роботою ТЕЦ у Львівській області. Незважаючи на статус та впливовість власників арештованих активів, постійний тиск та погрози, під час здійснення своїх повноважень я завжди дотримуюсь державницької позиції та керуюсь виключно інтересами України.

Найкраще за результати моєї роботи говорять цифри. Наприклад, у 2019 році, до мого призначення заступником Голови АРМА, надходження до Державного бюджету України від управління арештованими активами, переданими управителям на підставі договорів,

становили 11,89 млн грн. У 2020 році, першому році мого призначення на посаду, такі надходження становили 15,68 млн грн. За 6 місяців цього року АРМА перерахувало до державного бюджету 19,2 млн грн, що уже є більшим за річні показники 2019 та 2020 років. А у порівнянні з першим півріччям минулого року сума надходжень зросла на 357%, або в 4,5 рази.

Також відзначу, що я сумлінно виконую свої службові обов'язки, постійно вдосконалюю організацію своєї роботи та підвищую кваліфікацію, завжди знаходжу спільну мову з колективом і користуюся повагою та авторитетом серед нього, незалежний від будь-якого політичного впливу, можу самостійно приймати неупереджені рішення. Маю здібності до аналізу та систематичного мислення навіть у стресових ситуаціях, володію високими морально-етичними якостями. Пріоритетом для мене завжди буде Верховенство права та інтереси Держави.

Отже, усвідомлюючи соціальну і внутрішню відповідальність за долю Держави, а також з огляду на істотний позитивний досвід управління людьми, проектами та організаціями, досвід побудови ефективної взаємодії з іншими органами влади, досвід впровадження змін, у тому числі законодавчих, а також незалежність, стресостійкість та високі морально-етичні якості, вважаю за необхідне запропонувати свою кандидатуру на посаду Директора Бюро економічної безпеки України.

Слава Україні!